

# 抓安全就是抓发展 抓发展必先保安全

## 郑州市副市长黄卿调研新郑市安全生产工作

3月23日,郑州市副市长黄卿一行先后到新郑市新孟路拓宽工程、郑煤集团赵家寨煤矿等地调研安全生产工作。在赵家寨煤矿调度指挥中心、自动化集控中心,黄卿从安全生产到规范管理、从监测监控到制度建设,都进行了详细询问,了解该煤矿当前生产管理、安全避险和规章制度建设等方面的情况。叮嘱煤矿负责人时刻不能

放松安全生产这根弦,坚持做好领导带班等各项安全生产制度,确保煤矿安全生产。通过调研,黄卿对新郑市建立健全的安全管理体系、采取的一系列安全措施、取得的显著成效等给予充分肯定。黄卿指出,安全生产事关经济社会发展和群众生命财产安全,相关责任单位、企业一定要牢固树立“抓安全就是抓发

展、抓发展必先保安全”的思想,继续加强隐患排查和整改力度,严密防范,将制度落实到人到岗;进一步强化安全生产工作,加强对重点行业的整治和监管力度;进一步落实政府及相关部门的安全监管责任,落实企业安全生产的主体责任,全面提升安全生产工作水平,确保全市安全生产形势持续稳定。  
记者 杨宜锦



### 新郑市开展师德师风主题教育实践活动

3月17日新郑市召开师风主题教育实践活动动员会,通过开展师德师风主题教育实践活动,着力打造一支师德高尚、业务精湛、为人师表、人民满意的教师队伍。据悉从本月开始,新郑将开展为期10个月的中小学教师师德师风主题教育实践活动。

近年来新郑市大力推行教育强市战略,各项工作取得了令人瞩目的成绩,特别是高考成绩,连续24年位居郑州郊县之首,荣获全国义务教育均衡发展先进县市、职业教育强县市等荣誉称号。会上,新郑市教体局局长唐宏伟表示,教师是教育的根本,师德是教育的灵魂。开展主题教育实践活动是顺应群众热切期盼的重要体现;是推动教育事业发展的关键抓手。

注重正面引导,实现典型引路;注重统筹兼顾,促进工作提升;注重督导考核,务求活动实效。

各学校要组织开展师德师风讲堂,举行师德师风先进事迹报告会,各中心学校要组织开展校长师德论坛活动,针对当前师德师风建设工作中存在的热点、难点问题,提出进一步提升工作水平的新思路和新途径。

公开师德师风承诺,各学校要组织教师签订师德师风承诺书、宣读师德师风承诺;坚持正面激励为主,积极挖掘培养师德先进典型,大张旗鼓地宣传师德先进典型,充分展现当代教师的良好精神风貌。  
记者 杨宜锦 新郑播报 李显文

### 落实长效考评机制 提升城市管理水平

新郑市城市管理行政执法局狠抓制度落实,长效开展周评比工作,将考核评比与城市管理工作相结合,有效提升城管执法人员工作效能,深入发掘城管工作先进典型,正面树立城管队伍新形象。

3月22日上午,该局常务副局长田平安带领相关科室人员及执法大队、环卫处负责人组成考评小组,实地察看了4个入市口、市区主次干道、便民疏导点及垃圾中转站公厕的管理和环境卫生情况。考评小组仔细检查,认真听取辖区负责人工作汇报,并现场进行点评,表扬先进,指出不足,对当场发现的占道经营、乱贴乱画等城市乱象责令相关人员限时整改到位。同时,考评小组根据汇报内容及实地查看情况,对所有参评单位进行打分、排名。该局督查科对发现的问题建立台账,采取对账销号的方式督促相关单位及时整改。

据悉,该局将长效落实周考评制度,以评促改,扎实推进城管工作有序进行,全面提升城市管理水平。  
新郑播报 李显文 通讯员 岳浪

## 新郑市召开工业科技安全生产暨质量强市工作会议 共筑临空经济强市

3月23日,新郑市召开工业科技安全生产暨质量强市工作会议。新郑市委副书记、市长刘建武等参加会议。会议总结了2015年工业科技安全生产暨质量强市工作情况,安排部署2016年工作。并表彰2015年度工业、科技、安全生产、质量强市工作中先进集体和先进个人。各乡镇办、管委会递交了安全生产目标责任书。

会上,新郑市副市长李猛提到,2015年新郑市工业经济总体呈现稳中有进的发展态势。规模以上工业增加值完成

284.7亿元,同比增长9.8%,增速位居郑州五县市第一;全市食品、农产品、畜产品质量抽检合格率达97%以上,药品抽检、建筑工程验收合格率等7项指标达100%。

刘建武在会上讲到,希望各单位在肯定成绩的同时,正视问题,切实增强责任感和使命感,进一步强化措施,狠抓落实,不断提升工业、科技、安全生产、建设质量强市等各项工作水平。要严把死守,强力整治,确保安全生产形势持续好转,要夯实基层基础,突出监管队伍建设,强化依法监管,按照全覆

盖、零容忍、严执法、重实效的要求,进一步加大重点行业、重点区域的专项整治力度,突出抓好道路交通安全、危险化学品、建筑安全和公共聚集场所安全,持续加强各级安全培训,完善监管机制,严防事故发生。

刘建武强调,各级各部门要进一步提升思想,提升认识,理清思路,创新举措,切实抓好工业科技、安全生产及质量监管等工作,努力推动各项工作再上新台阶,为全市经济社会持续快速发展做出新的更大贡献。  
新郑播报 李显文

## 丙申年黄帝故里拜祖大典指挥部 召开第二次工作会议

3月24日下午,丙申年黄帝故里拜祖大典指挥部在炎黄文化中心召开第二次工作会议,了解各组工作进展情况,研究解决筹备工作中遇到的问题,安排布置近期的工作,动员全市各级各部门进一步提高认识,明确任务,落实责任,细化措施,确保本届拜祖大典取得圆满成功。新郑市委副书记、市长刘建武等参加会议。

针对下一步筹备工作,刘建武指

出,要进一步提高认识,加强领导,以更加负责的态度投入大典筹备工作,确保大典圆满成功,影响力不断扩大,为大典能够上升为“国拜”打下坚实基础。各工作组、各相关单位要切实增强大局意识、责任意识,做到讲风格、顾大局,不推诿、不扯皮,以更加扎实、更加到位、更富有成效的工作,确保丙申年黄帝故里拜祖大典圆满成功。

会上,新郑市委常委、宣传部长

王保军通报了大典筹备进展情况、对大典执行方案进行了说明,各工作组汇报了近期筹备工作进展情况及下步工作打算。研究解决了拜祖大典筹备工作中存在的问题。

据介绍,丙申年黄帝故里拜祖大典将由十届全国人大常委会副委员长许嘉璐继续担任大典主拜人,大典主司仪由全国侨联主席林军担任。  
新郑播报 巴明星

## 新郑市召开 第十届黄帝文化国际论坛对接协调会

3月21日,新郑市召开第十届黄帝文化国际论坛对接协调会,听取了第十届黄帝文化国际论坛筹备工作的基本情况。新郑市委副书记、市长刘建武等参加会议。

据了解,第十届黄帝文化国际论坛将于4月7日-8日在郑州大学西亚斯

国际学院举行,主题是“黄帝文化与全面小康社会”,将邀请全国知名的专家和学者参与,届时还将有重量级嘉宾围绕论坛主题进行演讲。

缙云峰指出,第十届黄帝文化国际论坛的举办具有里程碑意义,既是对前9届论坛

的总结和提升,同时又是下一轮10年论坛的起点和标杆。要求各筹备组高度重视,通力合作,抓好落实,强化督查,强力推进筹备工作,把第十届黄帝文化国际论坛办得更好、更精彩,向市委、市政府和全市人民交出一份满意的答卷。  
新郑播报 李显文

## 今年棚户区住房改造600万套

3月21日,全国棚户区改造工作电视电话会议召开,会议认真学习贯彻习近平总书记关于城镇棚户区和危房改造的重要讲话精神,对2016年加快推进棚户区改造工作作出部署。

会议指出,2015年棚户区改造工

作超额完成了年初确定的目标任务。今年棚户区住房改造600万套,任务重、难度大,要不断开拓工作思路,创新工作方法,扎实做好工作。

会议要求,各地区和各有关部门要切实负起组织领导责任,形成工作

合力,健全年度棚改工作奖惩机制,把棚户区改造这一重大民生工程建造成民心工程,让棚户区居民得实惠,把好事办实办好,向人民群众交上一份合格的答卷。

新郑播报 邓春丽

《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信



郑州晚报社区报



登封播报



荥阳播报



中牟播报



新密播报



二七播报



高新播报



经开时报